
COMISIÓN DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL
 DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
SESIÓN ORDINARIA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 – 2021.

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 11:53 once horas con cincuenta y tres  minutos del día 24 de noviembre  del 2020 dos mil veinte, en la Sala del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículos 38, 39 numeral 5, artículos 41, 45, 47 y 54 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los regidores CC. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA, JOSUÉ ÁVILA MORENO, MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN, presidente y vocales, respectivamente, tienen a bien llevar a cabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	O  R  D  E  N     D E L     D  Í  A



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día.
III. Informe mensual de las actividades de las dependencias de delegaciones, agencias municipales así como desarrollo rural.
IV. Asuntos Varios.
V. Clausura. 
	D E S A H O G O    D E L    O R D E N    D E L    DÍA



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	Presente

	C. Josué Ávila Moreno
	Vocal
	Ausente

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	Presente 




En seguida, el Presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión, por lo que son válidos los acuerdos que se tomen en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al desahogo del segundo punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día, Con invitación al director de Desarrollo Rural, Ignacio Gómez Ornelas así como el coordinador de Agencias y Delegaciones el Ing. Manuel Patiño Martínez, para exponer su informe de actividades con su respectiva dependencia, motivo por el cual pido se les autorice la voz;
	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Miguel Ángel Robles Limón
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El presidente C. Julio Cesar Márquez Lizárraga; otorgo el uso de la al ingeniero voz Manuel Patiño Martínez;- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
C. Manuel Patiño Martínez; Buenos días y muchas gracias por la invitación permitirnos hacer uso de la voz para darnos nuestro informe las actividades reportados en este mes de noviembre corresponden a la elaboración del pan 2021 en cumplimiento con jefatura de gabinete Se elaboró el poa del año 2021 al igual se realizó la presupuesto de gastos de la coordinación de agencias y delegaciones en este punto se programó como indicador el consejo de agentes y delegados para llevar a cabo reuniones mensuales bimestrales a partir del enero del 2021 el segundo punto se refiere al reglamento de agencias y delegaciones el pasado 19 de noviembre del presente año se citó a reunión de las comisiones de gobernación puntos constitucionales agencias y delegaciones para analizar y proceder a aprobar el reglamento de agencias y delegaciones propuesto la reunión se canceló por agenda del presidente municipal y varios regidores de las comisiones se citará en próxima fecha el tercer punto es avances de la información a partir del presente mes de noviembre se inició con la autorización de información enviado a la dirección de transparencia los formatos requeridos de la plataforma de la misma dependencia lo anterior en cumplimiento con el artículo 8 de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Jalisco y sus municipios se entregó un avance en el mes de noviembre y se continuará en esta primera etapa primera semana de diciembre como se indica en el cuarto sería se sigue informando a las autoridades rurales de las instrucciones y medidas que establece el gobierno municipal con relación a la pandemia que nos afectan a nivel estatal y nacional actualmente uno de los servicios que han ayudado son los servicios que han brindado las fumigaciones constantes por parte de protección civil y en casos para saber si se tiene covid-19 las personas ha sido muy útil los servicios por parte del centro universitario de la ciénega con servicio de 24 horas Se informa que los agentes y delegados realizaron el cierre de cementerios desde el 31 de octubre al 8 de noviembre Se recibieron reportes de lugares que estuvieron abiertos y se les hizo saber a la dirección de reglamentos también se manejó el material de asfalto triturado de San Martin de zula y Santa clara el compañero Arturo Guerrero ha negociado la cantidad de 15 viajes de asfalto que se genera en la rehabilitación de la carretera tototlán Ocotlán este material se utilizará para rellenar las calles como Hidalgo sur de San Martín de zula y Santa clara de zula y efectivamente ya se lo había comentado el señor Ignacio que si estaba enterado y ya está enterado que las calles están en malas condiciones y que harán resaltar un poquito más las obras de Gran beneficio para el municipio informa de obras realizado en zonas rurales Se elaboró cómo obras relevantes 16 acciones ejecutadas en delegaciones y agencias del municipio existe copia de los documentos que les entregué con la información adicional se anotó nuevamente cómo reportes de drenaje colapsado fugas de agua lámparas que dejaron de funcionar poda de árboles esto se turna a las oficinas correspondientes para su atención en general se ha brindado una gran y favorable respuesta por parte de mis compañeros se agradece les comentaba por ejemplo A mediados de este mes el compañero del xoconostle nos hicieron saber que había tres personas infectadas de covid de la misma familia con el apoyo se envió una ambulancia acompañada de un doctor y Se revisó a las personas yo en lo personal he notado el incremento y estar atento a los reportes porque hay una persona que me solicitaba una unidad que puede ser vital para otra persona el otro día como apreciación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga; y más cuando esto genera un caos con las peticiones de la sociedad cuando no se pueden realizar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Manuel Patiño Martínez; anoche un ciudadano a las 12 de la noche me pedía que le enviara una ambulancia a la comunidad que por el reporte de una persona que parecía que estaba enyerbado entonces le comenté que cuando llamará llamara directamente a Cruz roja o a protección civil de preferencia como estamos hablando de una persona de una comunidad alejada es más fácil que sea trasladado de allá al lugar donde se va a realizar la atención médica que al final de cuentas así se hizo el mismo lo trajo y lo llevo a revisión el día de hoy ya lo dieron de alta hay situaciones que es difícil porque la responsabilidad de mover a alguien lo viable es pasar el reporte a una instancia cómo es protección civil o Cruz roja con la responsabilidad y vuelvo a decir y sobre todo ocupan la apreciación de la persona y su estado de salud es cuánto de mi parte. - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga; muchas gracias felicitar a todos los agentes y delegados porque la verdad han hecho sentirá la sociedad de sus comunidades el hecho de que hay un apoyo y evitar la aglomeración de personas debido al covid es importante desgraciadamente en nuestro municipio lo que es la metropolización qué es jamay poncitlán y Ocotlán jamay es omiso en las indicaciones que se han realizado por parte del gobernador y que para un presidente en turno es muy molesto sabemos que queda entredicho su autoridad una felicitación para el apoyo de agentes y delegados que están realizando gracias el uso de la voz para Ignacio Gómez Ornelas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Ignacio Gómez Ornelas;  Gracias regidores de la comisión hago entrega del informe mensual se continúa realizando las metas y objetivos por parte de la dependencia con el compromiso de atender a las necesidades de la ciudadanía en el programa se han realizado los trámites conforme su número de expediente se mandó un estado a saber para que se conozcan los beneficiados se empezaron a entregar los apoyos a los beneficiados del programa hago el conocimiento que ciertos apoyo se entregaron el mes pasado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga; agradecerte Ignacio en este punto por una razón sabemos de antemano que si no se hubiera conseguido con tu apoyo se hubiesen perdido los apoyos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Ignacio Gómez Ornelas; Gracias estamos para servirle hicimos lo posible justamente les hago el comentario porque había personas que se quejaron que no les depositaron el dinero que se había dicho pero en muchas ocasiones quienes retiran el dinero son sus hijos o familiares yo no puedo hacer una reclamación así de manera simple les pedí sus estados de cuentas sabemos que la sader o una institución no puede hacer eso que falten dinero según de lo que se acordó que se iba a entregar para poderlos apoyar pedimos el historial de la cuenta de cada quien el día de mañana iré a Guadalajara y podemos así respaldar nos en todo caso de que no se ha depositado el monto que se acordó lo que principalmente se quiere conseguir es que nos den la cantidad del monto que se ha depositado voy a ver si me pudiese hacer el favor la ventaja es que tenemos muy buena comunicación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga;  ninguna institución se va a exponer que por 100 o $200 exista en juego la integridad de la institución es incomprensible. - - - - - - - - - - - - - - C. Ignacio Gómez Ornelas;  no creo que haya falta dinero debido a que ellos también lo tienen que reportar a hacienda se sigue apoyando con el programa A toda máquina de acuerdo al rol que se tiene la motoniveladora ha hecho un promedio de 14 kilómetros la retroexcavadora un promedio de 3500 m de limpieza y desazolve la excavadora 320 lleva un promedio de 3 KM 20 metros cúbicos el vibrocompactador 5400m ahora la maquinaria se encuentra conforme al acuerdo que tenemos está en zula Santa clara ya estamos por terminar yo creo que en unos 15 días terminamos todo lo que se pretende en este periodo de estas sacacosechas que los caminos estén en mejores condiciones ya sólo nos queda Santa clara y zula de ahí pasarían a San Juan chico les comenté a elegido Ocotlán que me dieran tiempo y que consiguieran lo necesario para cuando les toque ya tengan el material ha existido muy buena respuesta por parte de los compañeros agradecerle principalmente el gobierno municipal por el apoyo incondicional. - - - - - - - - -C. Julio César Márquez Lizárraga; en estos momentos yo estaba viendo un mensaje un video donde hacen una crítica destructiva del plan A toda máquina yo hice un manifiesto en el cual les digo que dentro de lo personal como municipio hemos estado agradecidos por las máquinas inclusive se les ha dado un buen uso por Pepe Guerrero en la coordinación y tripulación porque sabemos que de antemano se han habilitado una gran cantidad y se han evitado inundaciones en nuestro municipio así como el mejoramiento de caminos saca cosechas que la verdad ha permitido el trabajo de los agricultores nosotros hacemos el manifiesto porque de antemano sabemos que siempre vamos a ver el aspecto negativo pero nosotros tenemos que ver y aquí tenemos un buen equipo que se ha trabajado bien. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -C. Ignacio Gómez Ornelas;  seguimos con la actividad de limpieza y de la maleza en la parte de la laguna de Chapala y en los ríos que desembocan en la laguna esto sirve para la limpieza y saneamiento del río y también así como el control de la plaga de mosco del dengue se apoyó con la repartición de trípticos y periódicos de las actividades de mayor relevancia por parte del gobierno del estado y de nuestro municipio igual se apoyó con la repartición del periódico del segundo informe del gobernador de igualmente les reiteramos el apoyo a nuestro partido movimiento ciudadano creo que de mi parte es todo estamos para servirle y gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -C. Miguel Ángel Robles Limón; algo nutritivo el sentido de la información como ese tipo de reuniones yo la verdad estoy agradecido y veo que gracias a sus labores el avance que tienen ambas jefaturas y direcciones es amplio se nota el compromiso que en tiempos de pandemia es difícil con todo respeto a la edad que usted tiene y jamás ha faltado a ese compromiso y esas ganas de seguir apoyando e Ignacio Gracias por las gestiones que ha realizado ha habido un gran avance gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga; quiero agradecerles porque se ve que es un trabajo en equipo y que están bien vinculados porque cuando existe una fractura no se llegan a estos avances y esos trabajos que se están realizando es en beneficio de nuestras agencias y delegaciones y al mismo tiempo dentro de lo que corresponde el trabajo que se realiza dentro de la ciudad de Ocotlán agradecerles el trabajo en equipo. - - - - - - - - - 




CUARTO PUNTO ASUNTOS VARIOS: El presidente de la Comisión de Delegaciones, Agencias Municipales y Desarrollo Rural, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, pregunto a los regidores vocales presentes que si no había algún otro punto para comentar dentro de la sesión, a lo que respondieron que no. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

QUINTO PUNTO CLAUSURA: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, concluyó la SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DELEGACIONES, AGENCIAS MUNICIPALES Y DESARROLLO RURAL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 12:14 doce horas con catorce minutos del día  24 de noviembre del año 2020 dos mil veinte. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	



C. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA
PRESIDENTE
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C. MIGUEL ÁNGEL ROBLES LIMÓN.
VOCAL.
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